

ROMÂNIA
JUDEȚUL VRANCEA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI
PĂULEȘTI

Nr. 1438 din 27.05.2011

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, 27 MAI 2011, în ședința extraordinara a Consiliului Local al Comunei Păulești, județul Vrancea.

La ședință participă de drept consilierii locali, domnul Vasile Bratosin, primarul, ales la 1 iunie 2008 al comunei Păulești, doamna Halici Adriana, secretarul comunei Păulești, județul Vrancea si agentul agricol ca persoană desemnată pentru scrierea procesului verbal.

Domnul Sacalus Vasile presedintele de sedinta, deschide ședința Consiliului Local Păulești, cu prezentarea ordinii de zi care cuprinde:

1. Proiect de HOTĂRÂRE, privind alegerea presedintelui de sedinta in perioada mai – iulie 2011;

2. Proiect de Hotărâre privind modificarea organigramei, numarului de personal si statului de functii al aparatului de specialitate al primarului comunei Paulesti, judetul Vranceasi a institutiilor si serviciilor publice din subordinea consiliului local, al comunei Paulesti, judetul Vrancea;

Ordinea de zi, este supusa la vot de către președintele de ședință.

Este aprobată în unanimitate.

În continuare , președintele de ședință , domnul Sacalus Vasile, dă cuvântul domnului Soare Ionel, persoana desemnata să întocmească procesul verbal al ședinței, să citească și să fie supus aprobării procesul verbal al ședinței din 29 aprilie 2011. În urma citirii, este supus aprobării, conținutul procesului verbal și este votat în unanimitate.

În urma aprobării procesului verbal al ședinței anterioare, domnul președinte de ședință cere celor prezenți să facă propuneri pentru alegerea presedintelui de ședință pe perioada mai – iulie 2011.

Domnul Popa Neculai propune pe domnul Trandafir Viorel. Se supune la vot, este aprobat în unanimitate de voturi.

Domnul Trandafir Viorel, președintele de ședință cere domnului primar să prezinte al doilea proiect de pe ordinea de zi.

În urma prezentării proiectului privind modificarea organigramei, numarului de personal si statului de functii al aparatului de specialitate al primarului comunei Paulesti, judetul Vranceasi a institutiilor si serviciilor publice din subordinea consiliului local, al comunei Paulesti, judetul Vrancea, președintele de ședință cere consilierilor prezenți să se înscrie la cuvânt daca au ceva de adăugat în legătură cu proiectul prezentat.

- 1) Dl primar Bratosin Vasile : „Este necesara modificarea organigramei in sensul ca trebuie sa avem o structura care sa permita rezolvarea problemelor esentiale cum este cea legata de serviciul de alimentare cu apa a comunei ”.
- 2) Dl Popa Neculai: „Este absolut necesar sa putem rezolva problema alimentarii cu apa potabila a comunei, prin gasirea celei mai bune solutii”.
- 3) Dl Sacalus Vasile: „Ne trebuie un om responsabil care sa se ocupe de reseaua de alimentare cu apa, de intretinerea acesteia, sa putem angaja o persoana care sa rezolve problemele cetatenilor comunei Paulesti”

Nemaidorind nici un consilier sa se înscrie la cuvânt, preşedintele de şedinţă, supune la vot primul proiect de hotarare.

Domnul Trandafir Viorel – preşedintele de şedinţă:

„ cine este pentru? – 11 voturi;”

„ cine este împotriva? -0 voturi;”

„ se abţine cineva ? – 0 voturi.”

Proiectul de HOTĂRÂRE, privind modificarea organigramei, numarului de personal si statului de functii al aparatului de specialitate al primarului comunei Paulesti, judetul Vranceasi a institutiilor si serviciilor publice din subordinea consiliului local, al comunei Paulesti, judetul Vrancea, este aprobat în unanimitate de voturi.

Nemaifiind probleme şi nemaidorind nimeni să ia cuvântul, preşedintele de şedinţă, mulţumeşte de participare şi declară închise lucrările şedinţei.

Drept care, s-a încheiat prezentul proces – verbal.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
TRANDAFIR VIOREL



SECRETAR,
HALICI ADRIANA

